

今日雁门

JIN RI YAN MEN

代县县情通报 (内部资料) 代县融媒体中心主办 第1211期

2021年4月12日 农历辛丑年 三月初一 星期一



市长朱晓东在我县督导中央生态环境保护督察反馈问题整改

本报讯(记者 鹿亮 刘建荣)4月10日,市长朱晓东在我县督导中央生态环境保护督察反馈问题整改工作。他强调,要深入学习习近平生态文明思想,认真贯彻落实中央第一生态环境保护督察组督察山西省动员会精神,把思想和行动统一到党中央、省委和市委的部署要求上来,切实增强思想自觉、政治自觉和行动自觉,确保中央生态环境保护督察整改各项工作做深做细做实。市政府一级巡视员武宪堂,县领导田永清、温安娜、赵国兴、王志勇、李海东一同参加督导。

朱晓东先后到新高乡刘街村西南处瑞锋选矿厂、枣林镇柳树坡村精诚矿业、上馆镇瓦窑头村,实地察看群众反映的粉尘污染、尾矿库环境污染、乱占土地等情况,了解成因和相关整改措施落实情况,对整改工作进行检查督促指导。他强调,改善生态环境既是关系高质量高速度发展的大事,也是群众关切的要事,各级各部门要牢记职责使命,扛起政治责任,严格落实中央生态环境保护督察提出的各项要求,精准、科学、依法抓好整改,做到立行立改、边督边改、全面整改,坚决改到彻底、彻底改到到位,不断提升群众的幸福感和获得感。

朱晓东强调,各级各部门要始终坚持实事求是、依法依规、公平公正,坚持系统观念、问题导向,抓住中央生态环境保护督察的契机,举一反三整治生态环境保护问题,从根上彻底处置到位。代县县委县政府要成立专班,主要负责同志要亲自挂帅,亲力亲为督导、研判、过问、推动,刨根问底彻查每一件事情的每一个问题和每一个细节,真正把情况吃透、问题摸清、责任搞准、办法落实。要坚决保护群众的合法权益,坚决保护企业合法正常生产发展,毫不含糊依法打击违法违规行为。对长期违法违规现象视而不见、管理不到位、整治不到位的人和事,要排除一切干扰从源头上一查到底,不管涉及到谁都要依法依规处置。任何干扰阻挠调查处置工作或从中说情打招呼的,一旦发现从严从重处理。要积极回应群众关切,做到问题不查清不放过、整改不到位不放过、群众不满意不放过。要严格禁止整改整治“一刀切”行为,全力保障合法企业正常生产。企业要对照治理标准,切实履行好相应的生态环境保护责任,以问题的整改推动生态环境保护水平持续提升。要建立完善长效机制,形成环境保护责任倒查机制,切实增强全民环保意识,增强领导干部保护生态环境、发展生态环境的责任意识和担当意识,切实推动突出生态环境问题整改落实,努力向党中央和人民群众交上合格答卷。

我县召开今年第二次党政联席会议

本报讯(记者 石俊文)4月6日晚上,我县在人武部三楼会议室召开今年第二次党政联席会议,县委书记田永清主持会议。

出席会议的党政领导有温安娜、贾平华、李清、赵国兴、闫晓东、曹玉祥、白冰洋、马亚楠、石高岗、李宝炎、陈文秀、王志勇、蔚丽平、李海东;列席会议的有县委办、政府办的主要负责同志。

会上,与会县委常委、政府副县长分别汇报了上周工作情况和下周工作打算。

田永清强调,一要全力以赴做好环保督察各个环节工作;二要保质保量做好高铁高速沿线和国省县乡村道路两侧的环境整治工作;三要抓好工业园区水源论证和黄酒小镇落地见效工作;四要开展好政法队伍教育整顿谈心谈话活动;五要抓实雁门关景区改制“三统一”工作;六要做好殡仪馆征地建设工作;七要做好项目入库破零工作;八要落实县领导包联项目掀起高潮工作;九要持之以恒抓好常态化疫情防控工作;十要尽快解决殡仪馆、中医药和传染病区土地落实问题;十一要尽快取缔生态园区和景区球团厂、黑砖厂;十二要高度重视做好县乡换届督查工作;十三要举一反三做好巡视整改工作;十四要高标准组织好“人人持证、技能社会”工程培训工作;十五要抓紧做好信用社改制工作;十六要系统做好全面深化政策工作;十七要统筹协调做好乡村振兴和“三农”工作;十八要认真研究提升统计工作水平。

县委常委会召开党史学习教育第三次专题学习暨县委中心组学习会



本报讯(记者 石俊文)4月7日下午,代县县委常委会在政府四楼视频会议室召开党史学习教育第三次专题学习暨县委中心组学习会,县委书记田永清主持会议。县委理论中心组全体成员参加会议。

会上,县委常委、常务副县长李清领学了《中国共产党简史》,传达学习了习近平总书记福建考察讲话精神;与会同志围绕新民主主义革命历史开展研讨,县政府党组成员李宝炎,县人大党组成员高步峰,县委常委、宣传部长张东家,县委常委、组织部长闫晓东先后发言,畅谈了体会和感悟;县委常委、纪委书记赵国兴传达了全省党政领导干部违规入股企业专项清理工作领导小组第二次会议精神。会上,还集中自学了习近平总书记在中央政治局第二十六集体学习时的重要讲话精神和省委中心组学习会

精神。

田永清强调,一要全面学习贯彻落实习近平总书记福建考察讲话精神,遵循习近平总书记强调的“保护好传统街区,保护好古建筑,保护好文物,就是保存了城市的历史和文脉。对待古建筑、老宅子、老街区要有珍爱之心、尊崇之心”,紧密结合我县实际抓好贯彻落实,努力在服务融入新发展格局上展现新作为,进一步擦亮国家级历史文化名城金字招牌,奋力谱写全域旅游助推全县高质量转型发展新篇章;二要深入学习贯彻习近平总书记在中央政治局第二十六集体学习时的重要讲话精神和省委中心组学习会精神,始终坚持总体国家安全观,坚持问题导向,落实各领域安全责任,持续强化“三零”单位创建,扎实做好防范化解重大风险,维护社会稳定、安全生产等工作,为全县“十四五”转型出雏型提供有力保障;三要持续推进党史学习教育学深悟透,深刻领会党的初心和使命,继承红色基因,坚定理想信念,矢志不渝做到知史爱党,为党的事业尽心竭力,永做绝对忠诚的党员干部;四要做深做细领导干部违规入股企业专项清理工作,切实增强配合做好专项清理工作的思想自觉、政治自觉和行动自觉,做到持权为公、用权为民,干干净净、廉洁从政。

域旅游助推全县高质量转型发展新篇章;二要深入学习贯彻习近平总书记在中央政治局第二十六集体学习时的重要讲话精神和省委中心组学习会精神,始终坚持总体国家安全观,坚持问题导向,落实各领域安全责任,持续强化“三零”单位创建,扎实做好防范化解重大风险,维护社会稳定、安全生产等工作,为全县“十四五”转型出雏型提供有力保障;三要持续推进党史学习教育学深悟透,深刻领会党的初心和使命,继承红色基因,坚定理想信念,矢志不渝做到知史爱党,为党的事业尽心竭力,永做绝对忠诚的党员干部;四要做深做细领导干部违规入股企业专项清理工作,切实增强配合做好专项清理工作的思想自觉、政治自觉和行动自觉,做到持权为公、用权为民,干干净净、廉洁从政。

省政法队伍教育整顿第四驻点督导组深入我县检查指导工作

本报讯(记者 王妍婷)4月8日,省政法队伍教育整顿第四驻点指导组组长孙海斌一行深入我县检查指导政法队伍教育整顿工作,并召开汇报会。市委政法委员会副书记李书恩一同参加检查指导。县委书记、县政法队伍教育整顿领导小组组长田永清,县委常委、纪委书记、县政法队伍教育整顿领导小组副组长赵国兴,县委常委、宣传部长、县政法队伍教育整顿领导小组副组长张东家,县委常委、政法委书记、县政法队伍教育整顿领导小组副组长曹玉祥,县政府党组成员、县公安局党委书记王志勇,县法院党组书记郝利明,县检察院党组书记席晓明出席汇报会;参加汇报会的有政法各单位主要领导、分管领导,县政法队伍教育整顿领导小组办公室工作人员。会议由田永清主持。

会上,田永清向督导组一行汇报了我县政法队伍教育整顿整体工作情况,他指出,自开展政法队伍教育整顿以来,代县县委坚定扛起主体责任,以高度的政治自觉推动教育整顿深入开展,一是突出政治教育,把学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想作为根本任务;二是突出党史教育,把教育整顿与开展党史学习教育有机结合;三是突出警示教育,加强政法机关党风廉政建设;四是突出英模教育,大力弘扬英模精神。在

接下来的工作中,将进一步提高思想认识,强化工作措施,同步谋划好学习教育、查纠整改等各项环节,确保教育整顿取得扎实成效。

县委政法委、县公安局、县法院、县检察院、县司法局主要负责人分别就本单位教育整顿开展情况进行了汇报。

孙海斌对我县政法队伍教育整顿工作给予充分肯定,对下一步工作提出了指导意见。他强调,各有关部门要深刻认识开展政法队伍教育整顿的重要意义,不断提高政治站位,树牢政治忠诚,切实把思想和行动统一到中央、省委各项要求和决策部署上来;要准确把握教育整顿的总体要求,紧扣教育整顿各个环节,精心部署安排,狠抓工作落实,以扎实的工作作风,过硬的工作举措,确保教育整顿工作走深走实,取得实效。

曹玉祥表示,我们将以此次检查指导为契机,严格按照督导组意见要求,认真梳理贯彻落实,进一步完善整改措施,切实推动全县政法队伍教育整顿工作向纵深发展。

会前,省督导组一行还先后深入到检察院、公安局、人民法院和司法局等地,通过查看办公场所、查阅档案资料、进行随机提问和谈心谈话等方式开展现场检查指导,指出存在的短板弱项,提出反馈指导意见。